



端午
宁波市实验小学202班
吕思琦(证书号2021818)

我的乐园

鄞州区江东中心小学中山校区403班
林博润(证号2022416)指导老师 蔡春梅

每个人都有自己的乐园,对于生活在南方的我而言,我的乐园是冰天雪地的哈尔滨!

我的乐园是银装素裹的。冬天的哈尔滨就像穿上了一件用雪花编织的大棉袄。看!树梢是白色的、屋顶是白色的、江面是白色的、眉毛是白色的,就连呵出的气都是白色的。

我的乐园是五彩缤纷的。哈尔滨有五光十色的冰灯、有造型各异的雪雕。冰灯是由好几块大冰块垒成的,雕刻出各种各样的造型,再往里面放一些五颜六色的彩灯。到了晚上,彩灯都点亮了,那些冰块就会变得灯火通明,像水晶一样透明、闪亮。美丽的冰灯把哈尔滨装扮成了一座童话般的世界。

我的乐园是芳香四溢的。哈尔滨有香喷喷的东北烧烤、外酥里嫩的锅包肉、闻名中外的哈尔滨红肠、正宗的俄罗斯巧克力酒糖,还有即使冒着零下三十度的寒冷也要吃上一根的马迭尔冰棍。

我的乐园是多姿多彩的。哈尔滨的雪,洁白无瑕,透着阳光看,真的能看到雪的花瓣。雪又松又软,躺在厚厚的雪堆上面,就如同躺在床上,软软的。将这些雪抛到天空中,雪就如同一片片轻薄的白色鹅毛缓缓落下,又犹如天女散花一样朦胧、美丽、浪漫!

我最喜欢坐着爬犁从“雪滑梯”上一冲而下,那种跌宕起伏的趣味,让我流连忘返。我也喜欢坐在爬犁上被外公拉着去雪地里探险,不一会就被雪裹满了全身。我还喜欢抽冰尜、打出溜滑、堆雪人、挖雪洞、看冬泳、从冰窟窿钓鱼……这些只有在北方才能享受到的乐趣!

这就是我的乐园,让我乐不思蜀、魂牵梦绕的“东方小巴黎”!

走“独木桥”

海曙外国语学校507班
林思辰(证号2020744)

那是一个将暮未暮的傍晚,云朵映衬着那美丽的夕阳,我缓缓地朝校门口走去……

拐了个弯,我来到了那个小花坛,情不自禁地把脚踩在花坛旁的水泥杠上。接着,另一只脚也放了上去。我背着沉重的书包,摇摇晃晃地在水泥杠上行走着。我把路视为辽阔无垠的大海,而这条水泥杠,便是通往校门口的唯一去路。如果一失足,就会跌入万丈深的“大海”之中。但只要在三秒钟之内回到水泥杠上,就能“复活”。

我把两只手平平地举起来。走着走着,我的脚仿佛找到了感觉,越走越快,手也渐渐放下了。

突然,一团紫色的东西出现在我面前,原来是一丛灌木。情急之下,我只好启用了“飞行模式”。我一下子跳下水泥杠,张开双臂使劲挥舞,就仿佛鸟儿在空中飞翔。

很快,我“飞”过了这挡路的灌木,继续向前走着。过了一会儿,我的脚上好像被小虫子叮咬了一下,重心不稳,跌入“大海”之中。我没有任何犹豫,不管三七二十一又站上了水泥杠。耶!复活了,我松了一口气。

不知不觉中,我来到了校门,坐上妈妈的车,回忆着刚刚做的事儿,想想都觉得有趣。

宁波海鲜

北仑区岷山学校507班
颜妙湘(证号2021358)指导老师 何伟

一天,阳光明媚,我和妈妈去菜场买菜。一进大门,就听见一句句吆喝声:“来喽来喽,来看看我家的海鲜!很新鲜的!”我们走到那家店面前,看到一些鱼、虾、螃蟹等,很多都是养在水盆里,活蹦乱跳的。老板说:“这个黑裙鱼肉质鲜嫩、脂肪又少,清蒸就可以,来一条吧。”被老板这么一推荐,我们就买了一条。

接着往里走,我看见一位坐在角落里的老奶奶。她也在卖海鲜,但并没有像别的店家那样吆喝,而是静静地坐在那里。我突发奇想说:“奶奶,我帮您一起卖海鲜怎么样?”“帮我一起卖海鲜?那太好了,你打算怎么卖?”“我想通过网络来卖。”说干就干,我问妈妈拿了手机,先把海鲜分门别类一一拍了照片,再在照片上标上价格,放到了网上。没一会儿,就有人下单了,是一位杭州的顾客。老奶奶问:“这么远,怎么送过去?”我微微一笑,在手机平台上预约了顺丰快递。不一会儿,快递小哥就来了,他熟练地帮我包了海鲜,说:“明天就能送到了。”老奶奶开心地说:“原来这么方便啊!”

回到家后,我发现妈妈把买来的海鲜都放进了锅里,直接清蒸。我问妈妈:“为什么不用油烧呢?”“因为这几条鱼都十分新鲜,放在蒸锅里蒸更加美味。”妈妈边蒸边说道,“我们把它的内脏去掉,刮掉鱼鳞,再用水清洗一下,放几片姜,就可以放进锅里了。”不一会儿,鱼就蒸好了。我闻了闻:“哇!好香啊!”“那是,宁波的海鲜味道一流!”妈妈拿出手机,拍了几张照片,她应该又要发朋友圈了吧。这时,我突然有个想法:“妈妈,我们可以把做鱼的过程在网络上分享一下,让更多人了解宁波的海鲜。”我拿起手机,把刚才拍的视频发到了抖音上。

我想把我们家乡的海鲜分享到各地,让更多人看见我们的美食,品尝到我们美味的海鲜。

有趣的小实验

海曙区鄞江镇中心小学105班
陈梓幸(证号2021580)
指导老师 郑海波

星期四上午的科学课,我们做了一个有趣的实验。

开始前,陆老师问我们:“你们知道红糖、盐和小石子在水中,哪个会溶解,哪个不会溶解?”同学们有的猜石子会溶解,有的猜石子不会溶解,还有的猜都会溶解,答案真多呀!

陆老师先让我们把红糖、小石子和盐分别放入三个透明杯里,接着把水倒入透明杯里,用吸管不停地搅拌。这时,陆老师说:“同学们,请观察一下这三个杯子的变化。”经过仔细观察,我们发现,红糖和盐搅拌后会溶解在水中,但是小石子不会溶解在水中。



端午龙舟

镇海区骆驼中心学校102班
王俊彦(证号2022228)指导老师 钟红玲

暖阳

镇海蛟川双语小学206班
梁迦婧(证号2023046)

太阳暖暖的,照在我家客厅里,照在阳台上,也照在江面上。我站在阳台上望着波光粼粼的江面,不禁张开双臂,想把它拥入怀里。

阳光真是调皮的孩子。它总爱在阳台上跳舞。我想走到阳台上跟它抱一抱,握一握手,可它却“嗖”地一下窜入我的衣服,挠我痒痒。有时候,它还爱跟我捉迷藏,跑到我的衣服里,等我捉到它时,它又窜到我的指甲上,跳来跳去。哈哈,它在我的指甲上跳舞呢!过了一会儿,它又不见了。我满阳台地找它,把儿时的玩具都翻了出来,可就是没找到阳光。正当我不想再找的时候,阳光一下子又出现在了我的心手。我赶紧捂住它,不让他跑掉,小心翼翼地张望,咦?不见了!什么时候又溜走了?

阳光也是个爱漂亮的孩子。午后,它总会跑到天上撕几片漂亮的白云下落,踏着它那轻盈的脚步,走到江面上,穿上最漂亮的裙子,和小鱼玩耍,与大江媲美。这时候,江边散步的人们都会纷纷赞叹这里的美景。

太阳下班了,带走了它的小宝贝——阳光,月亮姐姐正划着小船在天边钉着银钉子呢!

我的植物朋友——竹子

北仑区岷山学校304班
田子涵(证号2021328)

在寒冷的冬季里,别的植物都还在“睡觉”时,一株竹笋却在土里拼命挣扎。

到了春天,在一株株高大的竹子旁边,那株竹笋终于钻出了泥土,在春雨和阳光的滋润下,它又长高了一截。终于,它长成了一株小竹子,又过了一段时间,它长成了一株碧绿的成年竹子。笔直的竹子是由一节一节的竹节组成的,里面是空心的,叶子细细长长的,有七八厘米长,叶子尾部是圆的,前端尖尖的,中间用一条白线隔开。

别看竹子的外表不怎么样,它的用处可多着哩!我们可以用竹节当笔筒;可以把竹子锯成细条,当筷子;还可以用竹子编席子……

这就是我的植物朋友——竹子。

夏天的阵雨

镇海区骆驼中心学校105班
徐静姝(证号2022241)
指导老师 胡维

夏天是一个淘气的小宝宝,它总是会给你带来一些惊喜!

一天上午,阳光明媚,又是一个高温天。我们在教室里都热出了一身汗。可是下午第二节课的时候,天却突然变了。狂风大作,把小树都吹弯了腰。乌云滚滚,天色越来越暗,大雨马上就要来了。果然,没多久,豆大的雨点就落下来了,啪啪啪,打在窗户玻璃上,奏响了音乐。有的同学把小脑袋探出窗外,开心地说:“真凉快啊!”

阵雨带来清凉的同时,还给我们带来了一些小意外。

放学回到家,一打开门,发现家里一片狼藉。地上落满了纸张,花瓶倒了,就连挂在墙上的画也掉了下来。走进房间,我的房间地面上全是水,床和凳子全湿透了。原来早上出门的时候,妈妈忘记关窗户了。一定是雨点和风趁着家里没人,在家里捉迷藏、玩游戏,把房间弄得乱七八糟。

夏天真是淘气包啊,天气说变就变!所以夏天出门前,千万别忘记带伞和关窗户哦!